



В Красночетайском районе три подростка, один из которых приехал на лето в деревню к бабушке, похитили из дома у спавшей 91-летней сельчанки деньги и купили на них смартфоны

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении двух 15-летних жителей одного из сел Красночетайского района и их ровесника – жителя города Чебоксары, приехавшего в указанный населенный пункт на лето к бабушке. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). По версии следствия, вечером 11 июля 2014 года в одном из сел Красночетайского района обвиняемые незаконно проникли в дом к 91-летней местной жительнице и, воспользовавшись тем, что она спала, разрезали пуловер, в который она была одета, и похитили 13,5 тысяч рублей, после чего скрылись с места преступления, а похищенные деньги поделили между собой поровну. На них подростки приобрели пиво, сигареты, семечки, сухарики и сладости, а двое из них на следующий день - купили себе смартфоны. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690165>